
Курс «Особливості інтегрованого навчання
на уроках літератури в 5 класі НУШ»

(створено на основі модельної програми для ЗЗСО
Т. Яценко, І. Тригуб «Інтегрований курс літератур

(української та зарубіжної). 5-6 класи»
(рекомендовано Міністерством освіти і науки України від

12.07.2021 № 795)
(21 лютого - 5 березня)

ПІП розробника: ОЦ “Школа успіху” (Бутурлим Тетяна
Іванівна).

Напрям курсу:
Розвиток професійних компетентностей (знання навчального

предмета, фахових методик, технологій); цифрова компетентність.
Мета курсу: сприяти розвитку фахових компетентностей

учителів / викладачів української та зарубіжної літератури щодо
реалізації інтегрованого підходу в освітньому процесі.

Зміст курсу:
Онлайн-курс передбачає підвищення фахової компетентності

учителів, викладачів, репетиторів, студентів ЗВО щодо проведення
інтегрованих занять з літератури; сприяє розвитку навичок
використання різноманітних онлайн-технік у роботі з
п’ятикласниками, удосконаленню системи оцінювання знань, умінь
учнів, що навчаються за «Інтегрованим курсом літератур
(української та зарубіжної)».

Цільова аудиторія: учителі, викладачі, репетитори
української та зарубіжної літератури, студенти спеціальності
“Філологія”.

Конкретні очікувані результати підвищення кваліфікації:
слухач / слухачка курсу поглибить знання про інтегроване навчання;
навчиться реалізувати інтегрований підхід в освітньому процесі;
сформує потребу звернення до історії, архітектури, скульптури,
образотворчого й музичного мистецтва, кіномистецтва, анімації в
процесі інтегрованого вивчення української та зарубіжної
літератури в 5 класі.

Перелік компетенцій, що вдосконалюватимуться /
набуватимуться:

Загальні компетентності: навчання впродовж життя;
культурна компетентність; інноваційна компетентність.

Загальні компетентності вчительства за професійним
стандартом:
здатність виявляти повагу та цінувати українську національну
культуру, багатоманітність і мультикультурність у суспільстві;



здатність до вираження національної культурної ідентичності,
творчого самовираження (культурна компетентність).

Професійні компетентності: українська література.
Професійні компетентності вчительства за професійним

стандартом: предметно-методична компетентність; здатність
здійснювати інтегроване навчання учнів; здатність формувати та
розвивати в учнів ключові компетентності та вміння; здатність
добирати й використовувати сучасні та ефективні методики й
технології навчання, виховання і розвитку учнів; здатність
розвивати в учнів критичне мислення; інформаційно-цифрова
компетентність; інноваційна компетентність; здатність до
навчання впродовжжиття.

ПРОГРАМА КУРСУ
Урок 1. «Інтегроване навчання: зміст, особливості, види,

переваги».
Урок 2. «Особливості контент-орієнтованої інтеграції шкільних

предметів «Українська література» та «Зарубіжна література».
Урок 3. «Особливості інтеграції навчального матеріалу з

української та зарубіжної літератури за тематично-жанровим
принципом».

Урок 4. «Особливості методичної та діяльнісної інтеграції
предметів «Українська література» та «Зарубіжна література».

Урок 5. «Особливості інтеграції української, зарубіжної
літератури та історії».

Урок 6. «Особливості інтеграції української, зарубіжної
літератури та архітектури».

Урок 7. «Особливості інтеграції української, зарубіжної
літератури та скульптури».

Урок 8. «Особливості інтеграції української, зарубіжної
літератури та художнього мистецтва (картин)».

Урок 9. «Особливості інтеграції української, зарубіжної
літератури та художнього мистецтва (графіті, муралів)».

Урок 10. «Особливості інтеграції української, зарубіжної
літератури та музичного мистецтва».

Урок 11. «Особливості інтеграції української, зарубіжної
літератури та кіномистецтва».

Урок 12. «Особливості інтеграції української, зарубіжної
літератури та анімації».

ЗАЛІК: презентація робіт учасників курсу, контрольне
тестування.


